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ATA DA 1" sESSÃo oRDtNÁnra oa cÂunna MLrNrcrpAL DE ARAÇoIABA DA sERRA. nrelrzape Às
l9:00 HORAS DO DIA 07 DE FEVEREIRO DE2.022.

ATA DA t" sESSÂooRDlNÁnta pa cÂvana MLrNtctpAL DE ARAÇOIABA DA sERRA, nearrzaoa Às
t9:00 HoRAS DO DIA 07 DE FEVEREIRO DE 2.022. NA SEDE On CÂUlRa MUNICtpAL DE ARAÇOIABA
DA SERRA. A SESSÀo FoI PRESIDIDA PELo NoBRE EDIL. SENHoR ROBERTo DoS REIS ROLIM E
ESTIVERAM pRESENTES os vEREADoRES oswALDo ELIAS DA sllve .rúulon, RICHARDS0N
connÊa DE oLIvEIRA, L»ltn.losÉ FoGAÇA, AGUINALDo ,lxrôxto DE oLIvEtRA, LEANDRo
AUGUSTo P0RTELLA sANTos (DE FORMA vrnruuy, loÃo RosA FrLHo E MANoEL HENRTeUE
SOARES. AUSENTOU-SE A VEREADORA MARIA CLEIDIMÀR DE JESUS NASCIMENTO. SOB A
pnoreÇÃo DE DEUS o NoBRE rRESTDENTE DECLARoU ABERTA e sessÀo. EM sEGUIDA,
COMUNICOU AOS QUE ESTIVEREM ASSISTINDo A PRESENTE SESSÀO. QUE MANTENHAM-SE EM
SILENCIO DURANTE OS TRABALHOS. NAO MANIFESTANDO APOIO OU DESAPROVAÇAO AO QUE SE
PASSAR EINT PI-CNÁNIO. NOS TERMOS DO ARTIGO IZ:, PANÁCNETOS 2",3'.4" E 5'DO REGIMENTO
INTERNo. ue sreuÊNcra. o eRESTDENTE solrcrrou Aos sENHoRES vEREADoRES eue lÀo
ATENDAM SEUS TELEFONES CELULARES. BEM coMo ADVERTIU euE NÀo srnÁ prnvtrtpo o
ABANDoNo oo pleNÁnlo. sALVo sE ACoMETIDO DE MAL sústro. A sEGUlR. o pRESIDENTE

solrctrou Ao vEREADoR AGUINALDo lxrôxIo Df oLrvEtRA pARA FAZER A LErruRA Do
pneÂveulo. EM SEGUIDA, o PRESIDENTE soLICITou Ao vEREADoR roÃo nosl FILHo pARA
FAZER A LEtruRA DA eASSAGEM eíeltce. Na sequÊucra o NoBRE eRESIDENTE solrcÍTou uM
MtNUTo op su-ÊNcto pARA MEDITAR soBRE A pASSAGEM sieltce. DANDo CoNTINUIDADE. o
PRESIDTNTE CoLoCoU EM VoTAÇÀo NoMINAL QUANTO A DISPENSA DA LEITURA DAS ATAS DA
42'sESSÀo onorNÁnra E 18,. 19". 20..21^.22" E 2i" sESSÕES ExrnaonorNÁRtAs DE 2.021. ASSrM
coMo DA 2'. 3". 4'. 5". 6'. 7". t" e + sessôrs exrneoRotNÁntAS DE 2.022. A euAL. colocADA EM
otscussÀo, E coLocADA err,t vornçÀo NoMINAL. Fot ApRovADA poR LTNANIMIDADE. A sEGUIR.
colocou EM DrscussÀo AS ATAS oe +2" sessÀo onorNÁnre E r8". re. 2c,.21.,22. E :3" sESSôES
exlnRonotxÁntAS DE 2.0?r, ASSIM cot\4o DA 2", 3", ,í,. 5,. 6,. 7", 8, E 9, sESSoES txtnaonotNÁnles
DE 2.022, E coLocADAS EM vorAÇÀo NOMINAL, FORAM ApRovADAS poR UNANIMIDADE. NA
seeuÊNcra, o rRESIDENTE solrcrrou Ao r. sECRETÁnro pana EFETUAR A LEtruRA Do
ExpEDtENTE. A sfcutR. o t'secnEtÁnro FEz A LErruRA oos opictos N.s 0r90/t021 E 0ó/2022 DA
SAFiDEFIN. A SEGUIR. O PRESIDENTE INFORMOU QUE OS BALANCETES ENCONTRAM.SE A
DISPoSIÇÃo DoS SENHoRES vEREADORES, LuNTo À SECRETARIA DESTA CASA DE LEIS. EM
SECUIDA. O I' SECRETARIO FEZ A LEITURA DOS OFICIOS N"S 07ó E 078122 DO CABINETE DO
pREFElro. RETIRANDo DA PAUTA DA sESSÀo os pRoJETos DE LEI 010 E 014/22.
RESPECTIVAMENTET DO PROJETO DE LEI N" 0156/21 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - DISPOE
soBRE A nevoceçÃo DA LEt N. 1869 DE r0 DE JULHO DE 2.0t2) e oÁ ournes enovtoÊNctas; oo
PROJETO DE LEI N" OI5S/2I (AUTORIA DO VEREADOR ADAIR JOSE FOCAÇA _ DISPÔE SOBRE A
cnteÇÀo DE MEMoRTAL EM HoMENAGEpt Às vÍrtves Do Novo coRoNevínus No vuNrcípro oe
ARAÇoIABA DA sERRA) e oÁ ournes pnovroÊNctas; Do pRoJETo DE LEr N.00r/22 (AUToRTA Do
vEREADoR MANoEL HENRIeUE SoARES otspôe soene o DEvER DE ENVTAR pREvtA
NortntcaçÃo eELAS opERADoRAS DE TECNoLoGIA DE TRANSeoRTE cREDENCIADAS - orrc's
Aos MoroRrsrAs cREDENCTADoS EM cAsos DE suspENsÀo ou ExcLUSÀo) E DÁ ourRAS
pnovtoÉNctas; Do pRoJETo DE LEI N" 002/22 (AUToRIA Do poDER ExECUTlvo AUToRtzA o
ExECUTrvo MUNrcrpAL A cELEBRAR coNVÊNIo coM o ESTADo oe sÀo peuLo E A SECRETARTA
DE sEcuRANÇA púgLtce) g oÁ ournes pnovtoÉrcrns; Do pRoJETo DE LEt N.003/22 (AUToRTA
Do VEREADOR LEANDRO AUGUSTO PORTELLS sANTos - DtspôE soBRE A cntaçÀo E VENDA No
vAREJo, DE ANIMAIS oo»tÉsrtcos E DoMESTtcADos. ALEM DA pRotBIÇÃo DE DISTRTBUIÇÃo DE
ANrMArs a rÍrulo DE BRTNDE, soRTEIo, pnÉvto, RtFA E BrNCo, MESMo euE BENEFICENTE No
uuNtcÍpto DE ARAÇolABA DA SERRA) e oÁ ournas pnovtoÊNCtes; Do pRoiETo DE LEI N" 004/22
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(AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _ DISPÔE SOBRE A ABERTURA DE CREDITO ADICIoNAL ESPECIAL
No vALoR DE R$ 238.856,00 PARA REVITALTZAÇÀO E REFORMA DE TNFRAESTRUTURA URBANA
eARA A^ aoeeueÇÀo DE ESpAÇos DE TNTERESST runÍsrrco oo vuNrcíprot r oÁ ourRes
pRovrDÊNCTAS; Do pRoJETo DE LEI N.005/22 (AUTORTA Do poDER EXECUTIVo plspôe soaae a
ABERTURA oe cnÉorro ADICIoNAL ESrECIAL No vALoR DE Rs 361.108.44, eene tvelelreçÀo
Do coMpLEXo CASA Do ARTESÀO DE ARAÇorABA DA sERRA/sp, rpt coNvÊNto coM o GovERNo
Do ESTADo DE sÀo pAULo. ATRAVfS DA SECRETARTA DE TURIsMo E vtAGENSI e oÁ ournes
pnovtoÊNctast Do PRoJETO DE LEI N" 006/22 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - DISPÔE SOBRE A
ABERTURA DE CREDITO ADtctoNAL ESPECIAL No vALoR DE Rs 200.000,00, PARA pAVtMENraçÀo
DA oRLA Do LAGo ANExo E nua aNrôNro ALVES oLtvEIRA. Ev coNvÊNto coM o covERNo Do
ESTADo DE sÀo pAULo. ATRAVES DA sECRITARIA DE DESENVoLVtMENTo nectoNaLt E oÁ
ourRAS pnovtoÊNclas; Do pRoJETo DE LEr N" 007/22 (AUToRIA Do poDER ExECUTlvo - orspôe
SOBRE A ABERTURA DE CREDITO ADICIONAL ESPECIAL NO VALOR DE RS 395.930,9I. PARA
REFoRMA Do MUSEU MUNrctpAL'!osE ptNTo". ev coNvÊNto coM o GovERNo Do ESTADO DE
sÃo paulo. ernevÉs DA SECRETARIA DE TURISMo E vIAGENS) e oÁ ournes enovtoÊNctls; oo
PROEJTO DE LEI N'008/22 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO OtSpOe SOgng A ABERTURA DE
CREDITO ADICIoNAL ESPECTAL No vALoR DE R$ 488.086.48. pARA coNSERvaçÀo oos RECURSoS
HÍpntcos. ATRAvfs DE MELHoRTAS No \4ANEJo Do sERVIÇo DE colEt A or nesiouos soltDos
URBANOS NOS BAIRROS: ARAÇOIABINHA, JARDIM MASTER, JARDIM ARCO VERDE, RIO VERDE E
RECIÀo crNTRAL. epr coNvÊNro coM o covERNo Do ESTADo DE sÀo pAULo, ATRAVES DA
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E MEIo AMBTENTE) e oÁ ournes pRovtDÊNCtAS; Do pRoJETo
DE LEI N" OO9i22 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _ DISPÔE SOBRE, A ABERI URA DE CREDITO
ADICIoNAL ESPECIAL No vALoR DE Rs 100.000,00. pARA coNsrnuçÀo DE eUADRA
POLIESPORTIVA NO BAIRRO ARAÇOIABINHA, PV CONVÊNIO COM O GOVERNO DO ESTADO DE SÀO
pAULo. ATRAVÉs oa secnereRtA DE ESPORTES) E DÁ ourRAS pnovroÊNcres: Do pRoJETo DE
LLt N.0t2122 (AUToRIA Do poDER EXECUTIVo DISpôE soBRt n alrenaçÀo on ne^onçÀo oo
ARTIGO l'E 2'DA LEI N" 621. DE 12 DE SETEMBRO DE 1.988) E DA OUTRAS PROVIDENCIAS; DO
PROJETO DE LEI N' 013/22 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO _ CONCEDE INCENTIVO FISCAL DE
ISENÇÀO DE IMPOSTO DE TRANSMISSÀO DE BENS IMOVEIS - ITBI INCIDENTE SOBRE oSD IMÓVEIS
ADeutRIDos eARA A arvelteçÀo DA EMeRESA. Do tMposro rREDIAL E TERRIToRIAL URBAN9
(IPTU). PELO PERIODO IMPRORROCAVEL DE IO (DEZ) ANOS, E DO IMPOSTO SOBRE SERVIÇOS DE
euALeuER NATUREZA tsseN - tNCtDENTE soBRE EXtcuÇÃo. poR aoutNrsrneçÀo.
EMpREtrADA oL suBEMpREtrADA. DE oBRAS DE coNSTRUÇÀo ctvtl. HIDúuLtcAS ou
ELÉTRICAS E ourRAS SEMELHANTES. pELo pRAZo DE 12 (DozE) MESES. pRoRRocAvEls poR
tcuar- ptnÍooo; e oÁ ournes pnovloÊNctas; Do pRoJETo DE LEt N.024122 (AUTORIA Do poDER
ExECUTIVo DISPÕE SoBRE A ABERTURA DE CRÉDITo ADICIONAL ESPECIAL No VALoR DE RS
2.500.000,00. eARA. AILICAÇÃo Na ExECUÇÃo DE pRoJETos INTEGRANTES Do FINISA
FINANCIAMENTO À TNFRAESTRUTURA E Ao SANEAMENTo/DESPESA DE cAptrAL) e oÁ ournes
pRovtDÊNCIAS; E Do pRoJETo DE DECRETo LEGlsLATlvo N.001/21 (AUToRIA Do vEREADOR
MANOEL HENRreuf SoARES - orspôe soBRE A concrssÀo DE HoNRARtA tNTt TULADA ..rÍruro
oRDEM DA GRATIDÂO CoLETIVA. Ao ILUSTRE SENHoR MARCELo oLIVEIRA GoMES) E DÁ
ourRAS pnovroÊNcles. os euArs FoRAM DESeACHADos pARA a covrssÀo Dt coNSTtrutÇÀo.
JUSTIÇA E REDAÇÀO FINAL. PARA FINS DE ANÁTISE t PARECÉR. A SECUIR. O I" SECRETÁRIOIEI 

^LEITURA DAS INDICAÇÔES. EM SEGUIDA, o PRESIDENTE INFoRMOU QUE AS PROPoSITURAS ACIMA
DESeACHADAS E LIDAS. psrÀo À DlspostÇÀo DE ToDos os INTERESSADos. JUNTo Ao srrE DESTA
CASA DE LEIS. NA SEQUÊNCIA, o NoBRE PRESIDENTE DEtxoU ABERTA A PALAVRA PARA oS
VEREADORES VERSAREM soBRE ASSLTNTOS DE LIVRE ESCOLHA, NÀo poorNoo CADA oRADoR
ExcEDER o pRAZo DE DEZ MrNUTos, pRotBIDos os ApARTES. Nos rERMos oo panÁGnero:. oo
ARTIGO 131 DO RECIMENTO INTERNO. MANIFESTAREM.SE OS VEREADORES MANOEL HENRIQUE
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SOARES, AGUTNALDO ANTÔNIO DE oLTEIRA, RICHARDSoN CoRRÊA DE oLTEIRA, ADAIR
JOSÉ TOGAÇA, JOÃO ROSA FILHo, oSwALDo ELIAS DA SILVA JÚNToR E RoBERTO DoS REIS
ROLIM. A SEGUIR. O PRESIDENTE SoLICIToU Ao I. SECRETÁRIo PARA EFETUAR A LEITURA DA
oRDEM Do DtA. EM sEcutDA. o t. secne rÁnlrc- FEZ A LEITURA DA MoÇÂo DE Apoto N" 001/l:
(AUTORIA DO VEREADOR LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS _ AO PL 256412020, QUE ALTERA
A LEI N' 7.498. DE 25 DE JUNHO DE 1986. PARA INSTITUIR O PISO SALARIAL NACIONAL DE
ENFERMEIRO. DO TECNICO DE ENFERMAGEM. DO AUXILIAR DE ENFERMAGEM E DA PARTEIRA. A
SER ENVIADA AO SENADo FEDERAL, CoM 0BJETIVo DE APoIAR A TRAMITAÇÀo E APRoVAÇÃo Do
PROJETO DE LEI N":564/20. QUE ESTA PROTOCOLADO NO SENADO) E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS A
QUAL. COLOCADA EM DISCUSSÃO. E COLOCADA EM VOTAÇÀO NOMINAL. FOI APROVADA POR
UNANI\4|DADE. Et\4 SECUIDA. o l" SECRETÁRIo FEZ A LErruRA DA MoÇÀo DE AnLAUSo N.002/:2
(^uroRlA Do VEREADoR MANOEL HENRIeUE SoARES - ao cnptrÀo FElrosA. cB FERNANDES, cB
DANIEL WAGNER PEREIRA. CB JORDAN SANTOS DA SILVA. I" SARGENTO JONATAS FERNANDES DA
stLVA. ToDos oa polícte MILITAR) e pÁ ournas pnovtoÊNctes A euAL. coLocADA EM
DISCUSSÀo. E coLocADA eu voreçÀo NoMINAL. Fot ApRovADA poR UNANIMIDADE. NA
sEeuÊNCrA. o r" spcnerÁnto FEZ A LErruRA Do REeUERIMENTo N. 0t6s/2t (AUToRTA Do
VEREADoR MANOEL HENRIeUE soARES. coM ApoIAMENTo Do vEREADOR AGUtNALDo eNtôNto
DE oLrvErRA - TNFoRMAÇôES E cóprA euANTo e tNrencessÀo Do poDrR EXECUTtvo JUNTo À
EMPRESA ACUAS DE ARAÇOIABA. PARA VIABILIZAR A EXTENSÀo DA REDE DE ÁcUA AoS
MoRADoRES Do BATRRo FAZENDA D'oESTE rr) E DÁ ourRAS pRovIDÉNCIAS o euAL. colocADo
EM DISCUSSÃO. MANIFESTARAM.SE OS VEREADORES MÂNOEL HENRIQUE SOARf,S, AGUINALDO
ANTÔNIO DE OLIVEIRA, oSwALDo ELIAS DA SILVA JÚNIOR E JoÃo nosa RTIUo E CoLoCADo
EM VOTAÇÀO NOMINAL. FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA. O PRESIDENTE
INFoRMoU euE AS pRoposrruRAs ACIMA LTDAS. DrculDAS E vorADAS, ESTÃo À DtspostçÀo
DE TODOS OS INTERESSADOS. JUNTO AO SITE DESTA CASA DE LEIS. A SEGUIR. O PRESIDENTE
DEIxoU ABERTA A PALAVRA PARA AS CoNSIDERAÇÔES FINAIS. MANIFESTARAM.SE oS
vEREADORES ÀGUINALDo ANTôNIo DE OLIvEIRA, RICHARDSoN conRÊA DE oLIvtrIRA E
MANoEL HENRIQUE soARES. E CoMo NÀo HAVIA MAIS NADA A SER DISCUTIDo, o NOBRE
PRESIDENTE ACRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, E SOB A PROTEÇÀO DE DEUS. DECLAROU
ENCERRADA A l. sESSÀo oRDtNÁRIA DE 2.022.

SALA DAS SESSÔES. 07 DE FEVEREIRO DE 2.022.

ROBERTO DOS REIS ROLIM
PRESIDENTE

RICHARDSoN CoRRÊA DE oLTvEIRA
1' SECRETARIO

JOÃO ROSA FILHO
z" sncnerÁnro


